
１　調査の目的

　　福岡県警察鉄道警察隊では、列車内における痴漢、盗撮等の根絶を目指して、抑止、検挙活動を

　行っていますが、特に痴漢被害は非常に潜在化しやすい犯罪であり、被害にあっても声をあげること

　ができない被害者が多数いると思われます。

　　そこで、犯罪の現状を広く調査し、今後の活動に活かす
（い）

ためにインターネットによるアンケートを
　実施しました。

２　調査概要

（３）　回答者の属性

ア　男女の別 イ　居住地

《質問１》 《質問２》

あなたの性別を教えてください。 あなたの住んでいるところはどこですか。

人数（人） 人数（人）

女性 2079 2869

男性 960 170

合計 3039 3039

ウ　年代 　　エ　職業

　《質問３》 　　《質問４》

　　あなたの年齢を教えてください。 　　あなたの職業を教えてください。

人数（人）

１０代 1697

２０代 601

３０代 275

４０代 290

５０代 133

６０代以上 43

福岡県

福岡県以外

合計

（２）調査方法　インターネット上でアンケート回答（福岡県警察鉄道警察隊ホームページで実施）

（１）調査期間　令和３年２月１日から同年３月３１日までの間

福岡県警察ホームページ「新着情報」、福岡県警察Twitter、みまもっち、県内大学校

及び高等学校、鉄道各事業者ホームページ、鉄道記念館などで広報実施

≪痴漢被害の実態等に関するアンケート結果≫

女性

68.4%

男性

31.6%

福岡県

94.4%

福岡県

以外

5.6%

１０代

55.8%
２０代

19.8%

３０代

9.0%

４０代

9.5%

５０代

4.4%

６０代

以上

1.4%

8

1313

668

82

468

130
42

156 105 67
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（４）調査結果の見方

　　ア　複数回答の質問は、その回答比率の合計が１００％を超える場合があります。

　　イ　個々の比率の合計は、１００％にならないことがあります。（小数点以下第二位を四捨五入）

　　ウ　任意回答の質問は、回答の総数にばらつきがあります。（答えていない人もいます）

３　調査結果

　　ア　回答者全体のうち痴漢被害の経験を調査

　　　《質問５》　あなたは、これまでに痴漢の被害に遭ったことがありますか。

人数（人）

あり

なし

　　イ　痴漢被害の経験について男女別に分析

人数（人） 人数（人）

729 46

1350 914

 

被害経験なし 被害経験なし

775

2264

被害経験あり 被害経験あり

（１）痴漢被害の経験

あり

35.1%

なし

64.9%

女性
あり

4.8%

なし

95.2%

男性

あり

25.5%

なし

74.5%

痴漢被害の経験

総数 ３０３９人

総数 ２０７９ 総数 ９６０
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　　　《質問６》　今までに何回くらい被害に遭いましたか。

１回

２回

３回以上

未回答

　　イ　痴漢被害回数を男女別に分析

人数（人） 人数（人）

１回 229 １回 20

２回 175 ２回 7

３回以上 304 ３回以上 10

未回答 21 未回答 9

　

（２）被害回数　　

182

30

314

　　ア　「痴漢被害に遭ったことがある」と回答した人に対し、被害回数を調査

人数（人）

249

１回

31.4%

２回

24.0%

３回以上

41.7%

未回答

2.9%

女性

１回

32.1%

２回

23.5%

３回以上

40.5%

未回答

3.9%

痴漢被害回数

１回

43.5%

２回

15.2%

３回以上

21.7%

未回答

19.6%

男性

総数 ７２９

総数 ７７５

総数 ４６
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　　ウ　「２回又は３回以上痴漢被害に遭ったことがある」と回答した人に対し、被疑者が同一人物で

　　　あるかを調査

　　　《質問７》　被害に遭った時の犯人は同じ人物ですか、別の人物ですか。

人数（人） 人数（人）

同一人物 29 同一人物 3

別の人物 387 別の人物 6

分からない 59 分からない 8

未回答 4 未回答 0

　

同一人物

6.1%

別の人物

80.8%

分からな

い

12.3%

未回答

0.8%

女性

同一人物

17.6%

別の人物

35.3%

分からな

い

47.1%

男性

総数 ４７９ 総数 １７
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（３）痴漢被害の場所

　　　《質問８》　あなたが、痴漢の被害に遭った場所はどこですか。（複数回答可）

列車内

両方

列車以外

未回答

　　イ　痴漢被害場所を男女別に分析

人数（人） 人数（人）

列車内 288 列車内 19

両方 171 両方 5

列車以外 238 列車以外 12

未回答 32 未回答 10

　　ア　「痴漢被害に遭ったことがある」と回答した人に対し、被害場所について調査

人数（人）

250

42

307

176

列車内

39.6%

両方

22.7%

列車以外

32.3%

未回答

5.4%

痴漢被害場所

総数 ７７５

列車内

39.5%

両方

23.5%

列車以外

32.6%

未回答

4.4%

女性

列車内

41.3%

両方

10.9%

列車以外

26.1%

未回答

21.7%

男性

総数 ７２９ 総数 ４６
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　ウ　被害場所を路線別に調査

　　　《質問９》　あなたが、痴漢に遭った路線はどこですか。（複数回答可）

　

65
19

2
4
5
8

95
9
11

153
8

25
4
19
13
27

59
166

その他の路線（福岡県外）

その他の路線（福岡県内）

甘木鉄道

平成筑豊鉄道

筑豊電鉄

北九州モノレール

福岡市地下鉄

その他西鉄路線

西鉄貝塚線

西鉄天神大牟田線

新幹線

その他ＪＲ路線

ＪＲ久大本線

ＪＲ日豊本線

ＪＲ香椎線

ＪＲ福北ゆたか線

ＪＲ鹿児島本線（博多～大牟田）

ＪＲ鹿児島本線（博多～門司港）

路線別の被害状況

総数 ６９２
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（４）被害後の自己防衛対策

　　ア　被害後に行動を変えたか否かを調査

　　《質問１０》　痴漢被害に遭って以降、何か変えましたか。

　　イ　「行動を変えた」人が、どのような行動をとったのかを調査

　

行動を変えた

44.3%特に変えて

いない

38.5%

その他

17.3%

総数５３３

0

20
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160

180 163

53
20
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（５）　被害の時間帯を調査

《質問１１》　あなたが、痴漢の被害に遭った時間帯はいつですか。（複数回答可）

　　　《質問１２》　あなたが、痴漢の被害に遭った時間はいつですか。(複数回答可)

307

118

239

159

24 16
0

50

100

150

200

250

300

350

総数 ８６３

356

237

140

0

50

100

150

200

250

300

350

400

通勤・通学時間帯 帰宅時間帯 その他

総数 ７３３
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（６）痴漢被害時の行動

　　　《質問１３》　痴漢の被害に遭ったときに、その場でどのように行動しましたか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答可）

痴漢被害時の具体的な行動
（「その他」から抜粋、原文のまま抜粋）

○ 車内にいた女性が助けてくれた （３０代、会社員女性）

○ １度、助けてくれた男子高校生がいました （３０代、会社員女性）

○ 勘違いかもしれないと思った （４０代、公務員女性）

○ 私は男性なので、痴漢されたというのをためらった （３０代、公務員男性）

○ 睨んだ （２０代、大学生女性）

○ 驚いて、その時は痴漢だと判断できなかった（１０代、大学生女性）
○ 満員だから逃げられない（１０代、高校生、女性）

○ 鉄道警察隊が現行犯逮捕した （２０代、会社員女性）

我慢した

26.6%

怖くて何

もできな

かった

24.0%

その場か

ら離れた

20.8%

抵抗した

12.3%

叫んだ

3.7%

周囲に助けを求め

た

3.3%

犯人を捕まえ

た

2.1%

その他

7.1%
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（７）痴漢被害後の相談先

　　《質問１４》　痴漢の被害に遭った後、どうしましたか。

警察に通報した

5.1%
駅員に通報した

6.1%

親に相談した

13.7%

友人・知人に相

談した

30.4%

学校の先生に相

談した

2.0%

誰にも相談

していない

42.7%

総数 ５５３

痴漢被害の相談についての声

（自由意見から抜粋、原文のまま抜粋）

○ 知り合いに相談してすら「勘違いじゃないのか」「気を引こうとしている」「触られ

ても減るものではない」ということを言われるので、そもそも世間の認識が軽すぎると思

います。犯罪であることを理解してない人間が多すぎて…。漫画、アニメ、雑誌、動画な

ど男性向けコンテンツのほとんどに言えることですが、無理矢理ということにあまりにも

加害意識薄すぎでは？日本。触られたらそれで女性は嬉しいとか気持ちいいとか勘違い酷

すぎて認識から変えないと現実被害減らないだろうなと思います。痴漢やめろよって口で

言われてやめる人、いるでしょうか？（２０代、会社員女性）

○ 抑止だけではなく、被害者がその場で声を上げたり、警察や駅員に相談しやすい環境

を作って欲しい（２０代、会社員女性）
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（８）警察への届出

　　ア　列車内において痴漢被害の経験がある人に対して、被害後、警察への届出をしたかを調査

　　　《質問１５》　痴漢被害を警察に届け出ましたか。

　　イ　警察への届出回数を調査

　　　　「警察に届け出た」と回答された人に、何回被害に遭ってから警察に届け出たかを調査

　　　《質問１６》　何回被害に遭ってから届け出ましたか。

4

32

19

１回目

２回目以降

届け出ていない

人数（人）

34届け出た

無回答

人数（人）

445

届け出た

7.1%

届け出てい

ない

92.1%

無回答

0.8%

１回目

62.7%

２回目

以降

37.3%

総数 ４８３
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（９）周囲の人への相談や警察へ届出しなかった理由について調査

　　　　ア　「誰にも相談していない」、「届け出ていない」と回答された人に対し、

　　　　　　届け出なかった理由を調査

　　《質問１７》　あなたが誰にも相談しなかったり、警察に届け出なかった理由は何ですか。

　　　　　　　　　　（複数回答可）

被害者意識 （「その他」から抜粋、原文のまま抜粋）

○ 自分の大げさ、勘違いだと言われそうだったから（３０代、無職女性）

○ 本当に痴漢だったのか断定できなかった（２０代、会社員女性）

○ 勘違いだったら恥ずかしいと思ったから（２０代、大学生女性）

○ まともに取り合ってくれないだろうと思った（２０代、会社員女性）

○ それくらい大したことない、我慢しろ、と言われると思った（４０代、公務員女性）

○ 被害にあった方が悪いと言われると感じたから（４０代、会社員女性）

恥ずかしい

9.5%

ショックで何も考

えられなかった

8.5%

心配かけたくな

かった

8.3%

逆恨みが怖かった

6.5%

大ごとにしたくな

かった

16.4%

犯人が捕まらない

と思った

19.7%

面倒だった

12.3%

遅刻したくな

かった

9.2%

冤罪の可能性があ

るため

4.0% その他

5.7%
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（１０）痴漢・盗撮について、世の中でどのように考えられていると感じているかを調査

　　　　　ア　回答者全体のうち痴漢・盗撮について世の中でどのように考えられていると感じているか

　　　　　　を調査

　　　《質問１８》痴漢・盗撮について、世の中でどのように考えられていると感じますか。

　　　　イ　痴漢・盗撮に対する社会の関心を男女別に分析

女性 男性

695 506

569 255

744 179

71 20

性的犯罪として関心を持って考えられていると感じる

軽くとらえられていると感じる

性的犯罪として概ね関心を持って考えられていると感じる

性的犯罪として概ね関心を持って考えられていると感じる

軽くとらえられていると感じる

824

関心をもたれていないと感じる

人数（人）

1201性的犯罪として関心を持って考えられていると感じる

関心をもたれていないと感じる

923

91

39.5%

27.1%

30.4%

3.0%

性的犯罪として関心を持って考え

られていると感じる
性的犯罪として概ね関心を持って

考えられていると感じる
軽くとらえられていると感じる

関心をもたれていないと感じる

総数 ３０３９

33.4%

27.4%

35.8%

3.4% 女性

52.7
%

26.6
%

18.6
%

2.1% 男性

総数 ２０７９ 総数 ９６０
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痴漢・盗撮について、世の中でどのように考えられていると感じているか

についての声 （自由意見から抜粋、原文のまま抜粋）

○ そもそも日本社会の男尊女卑思想が、「男性は女性の体をさわってもいい」などという認
知の歪み、犯罪を矮小化することを許している。幼い頃からの徹底した人権教育、「他人の体
に許可なく触れてはならない、それは犯罪である」ことを教えること。性犯罪は性欲ではなく
支配欲が動機であり、根底に女性蔑視がある。そこから変えなくてはならない。「痴漢」とい
う言葉も犯罪に聞こえないのでやめてほしい。性暴力というべきである。（３０代、その他女
性）
○ 痴漢の話題になっても福岡だけでなく全国で、痴漢ぐらいで、とか露出してる服を着てい
たせいだ、という声がたくさんあります。痴漢ぐらいで傷つくのがおかしいのでしょうか。自
由にファッションを楽しんだだけで被害に遭わなければいけないのでしょうか。特に男性で分
かってくれない人は多いですが、女性でも寄り添う姿勢のない人は多くいます。痴漢は経験し
なければ辛さは分かりません、でも被害が増えてほしいとは全く思いません。社会の意識と認
知度を変えてほしいです。女性車両を増やすとか監視カメラ設置とか、痴漢だけをどうにかし
ようとしても意味がないです。場所を変えて性犯罪が続くだけです。人の容姿をからかっては
いけない。本人に許可をとらずに体に触れるのは失礼。水着を着たときに隠れている場所は
触ってはいけない。そういった基本的な意識を子どもの頃からもっともっと浸透させてくださ
い。そうすればもしも性犯罪の現場に居合わせたときにおかしいぞ、と今より強く思うはずで
す。現場での取り締まりも今もとてもご尽力なさってると思います。でも学校や家庭や会社や
街中から変えないと減らないと感じます。日本の社会全体が変わってほしいです。でもそれを
始めるのが福岡県だったらとてもかっこいいし素敵だと思います。社会の意識をアップデート
してほしいです。（２０代、会社員女性）
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（１１）効果的な痴漢防止対策について

　　《質問１９》　電車内での痴漢を防止するために効果的だと思うことはありますか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答可）

電車内に防犯カメラの設置

警察の取締り強化

女性専用車両の設置

電車内で痴漢抑止を促すアナウンスを流す

職場・学校での痴漢被害防止教室を開く

電車内に痴漢抑止のポスターを掲示する

駅などで痴漢撲滅のキャンペーンをする

その他

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000 1953

1697

1472

1039
923

783

617

160

総数 ８６４４
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痴漢対策についての声 （「その他」から抜粋、原文のまま抜粋）

防犯カメラの設置

○ ホームで被害にあったこともある。逃げやすいからだと思うのだけど、ホームにもしっかりカメ

ラ何台も置くべき。冤罪を生まないためにも。（３０代、アルバイト女性）

警察の取締り強化
○ 私服警官の導入（４０代、その他女性）

女性専用車両の設置

○ 女性専用車両を1番後ろだけじゃなくて真ん中の方にもほしいです（２０代、大学生女性）

その他の声
○ 痴漢した人を性犯罪者として顔付実名報道する（３０代、アルバイト女性）

○ 痴漢は犯罪であり実際の刑罰を広くしらしめる（３０代、大学生女性）

○ 痴漢ではなく性犯罪という言葉をまず定着させる。痴漢という言葉が行為を矮小化している。

（３０代、その他女性）

○ アプリなどで、ボタンひとつでそっと駅員さんに知らせるシステムがあればいいと思いました。

（４０代、自営業女性）

○ 子供の頃からの性暴力への教育（４０代、アルバイト女性）
○ 性犯罪の厳罰強化、犯人のGPS着用強制（３０代、会社員女性）
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（１２）自由意見

　　　　４４６人から自由意見の回答を得たので、その一部を掲載します。

　　　　　（複数意見もあるため、意見総数は４８５件）

《質問２０》痴漢犯罪の抑止に対するご意見、ご要望などありましたら、記載をお願いします。

　　　 （原文のまま抜粋）

ア　取締強化等警察への各種要望（１３７件）

（ア）取締強化について

（イ）被害防止教養について

○ 不名誉な事に福岡県は性犯罪が多い県となってます。取締の強化をおねがいしま

す。また、未成年を狙った声かけ案件も気になるので見回りなどして頂けたら安心か

なと思います。（３０代、会社員女性）

○ 痴漢してしまう人は自分では止められない方もいると思うので取り締まり警戒強

化して出来ない状況を作る事も大事だと思います。（４０代、アルバイト・パート女

性）

○ 独身の頃に通勤の時に痴漢に遭いました。今なら自分で捕まえる事もできます

が、今迄誰にも話せていないです。若い女性の為にも、電車内を私服で取り締まりな

どを強化して頂きたいです。よろしくお願いします。（４０代、アルバイト・パート

女性）

○ 高校生など、実際に痴漢に会った時の対処法を教えてもらう機会があればいいな。

と思います。どうしたらいいのか、痴漢されない為にはどうしたらよいのか、それでも

痴漢された場合はどうしたらいいのか？あとは、短いスカート履いていれば、盗撮が簡

単に出来る環境にあるということに気づかせて欲しい。（３０代、公務員女性）

○ 複数回痴漢に遭遇していて、親に話したこともありますが、自分に非があるように

感じて誰にも話せなかったこともあります。子ども達自身が暴力から身を守るCAPプロ

グラムは行われているようですが、他にも被害者は悪くないので誰かに相談するよう

に、また誰が加害者側になるかわからないので被害者が辛い思いをすることを学校等で

子ども達に啓蒙していただければいいと思います。（６０代以上、無職女性）
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イ　鉄道事業者への要望（１０６件）

（ア）防犯カメラの設置促進について

（イ）女性専用、男性専用車両について

○ 防犯カメラの設置と防犯カメラを設置していますというアナウンスはある方がいい。

冤罪の心配も少なくなると思う。どの立場からもメリットしかない。（３０代、会社員女

性）

○ 防犯カメラの設置と、その旨の注意喚起ポスターを車内に目立つように貼って下さる

といいなぁと思います。子供は何も相談できずに悩むこともあると思います。監視されて

いる感じも、性犯罪には必要だと思いました。（４０代、その他女性）

○ 私は、女性ですがネットをみていると男性専用車両もほしいという声があります。

男性の方も痴漢と間違われないようにするために気を張って毎日の出勤をしたり出掛け

たりするのは大変だなと思ったので良い提案だと思いました。また犯罪から守られる権

利は性別関係なく全ての人に与えることができる世の中になればいいと思います。今

回、意見を言う場があってよかったです有り難うございます。※Twitterの福岡のニュー

スというアカウントからこのことをしりました。（２０代、大学生女性）

○ 痴漢冤罪の防止の観点から、男性専用と女性専用、そして、家族用みたいに電車を

分ける。また、痴漢が起こりやすいと個人的に思うのが満員の時だと思いました。です

から、私は電車の立ち乗りは原則禁止とかを設けたり、満員の時のみ性別によって電車

を分ける方が良いと思いました。（１０代、高校生男性）
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ウ　痴漢犯罪の重大性について（８６件）

（ア）厳罰化を望む声

（イ）被害者が受ける心の傷、負担の大きさについて

（ウ）被害申告や助けを求めることの難しさについて

○ もっと厳罰化して起こさないようにして欲しい。学校や職場で被害防止教室を行う

だけではなく、そもそも痴漢という性犯罪は許されない、やってはならないという意識

付けをして欲しい。（５０代、会社員女性）

○ 犯人に対して厳罰にして欲しい。被害女性が一人でも声を上げて立ち向かえるよう

な世の中になって欲しい。（４０代、会社員女性）

○ 女性がスカートを履かずに予防するなどと言わないでほしい。触る方が悪いです。

女性の服装などについて言われることも分かるけれども世の中の女性全員がズボンを履

いたところで痴漢は無くならないと思います。そして痴漢という言い方も軽く感じる。

窃盗であるはずの万引きが軽く感じるのと同じ様だと感じます。軽い気持ちで性犯罪を

犯していいはずはありません。私は30代ですが、胸を触ろうとした男性は中学生でし

た。呼び名を変えるのも一つの案だと思います。（３０代、無職女性）

○ 感触をなかなか忘れられず気持ち悪く苦痛なのと、嫌な思いのまま一生覚えている

という事を犯人達に同じ思いをして後悔して欲しい。（４０代、会社員女性）

○ 痴漢など犯罪にあったときに、被害者が声をあげても誰も助けてくれなかったらど

うしよう。と被害者は不安になると思う。被害者が恥ずかしいと思わずに、すぐに助け

を呼べるシステムが必要と思う。（４０代、アルバイト・パート女性）

○ 現代の電車内や社会は、スマホを見ている人ばかりで助けを求めにくい世の中に
なっているように感じます。痴漢抑止の取り組みに加え、世の中の女性が助けを求めや
すい電車内や社会になるともっと嬉しいです。（２０代、会社員女性）
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エ　痴漢犯罪への意識向上（６８件）

（ア）社会全体の意識改革を求む

（イ）世間の認識が軽い

オ　加害防止に関する教養の必要性について（３８件）

○ 防犯カメラの設置をして犯人の追跡をしやすくし、泣き寝入りを減らして欲しい。

そのためなら多少のプライバシーの侵害もやむなしと思う。一部の男性が盲目的に取り

憑かれている「冤罪が多い」という思考をどうにかしないと変わらないと思う。痴漢冤

罪より痴漢被害の方が圧倒的に多いのだから、冤罪を前提に議論しないで欲しい。ま

た、被害者に対する「お前などに興奮しない」「痴漢されるうちが華」などの性犯罪を

軽く見る風潮も変えていかなければならないと思う。（２０代、会社員女性）

○ まずは痴漢という呼び方を廃止して、性犯罪と表記してほしいです。犯罪をなくす

という強い姿勢を示してほしいです。（３０代、会社員女性）

○ 男性に対する意識啓発が断然不足しているのではないかと思います。「ちょっとく

らいならいいか」と思っている男性は大勢います。「触られたら女性は喜ぶと思ってい

た」と言っていた知人もいます。女性にだけチラシを配っているのは見かけたことがあ

るのですが、男性の意識が変わらない限り痴漢は減らないのでは… (女性が加害者になる

場合もあるという意見もあると思いますが、マジョリティの話です)（４０代、会社員女

性）

○ 被害者になりうる側が気をつけること（被害防止）に注力するのではなく、犯罪自

体をなくす取り組み（加害者（予備軍）や世の中の認識を変える）を考えて欲しいと思

います。（４０代、会社員女性）

○怖くて何もできなくても、抵抗しない方が悪いだの被害者側が非難されるのは間違っ

ている。男性であろうと女性であろうと、した加害者が悪い。その意識をもっと皆に

もって欲しい。（３０代、無職女性）

○ 私もそうでしたが、周りに「たいしたことない」「警察に届けるほどではない」と

言われて、被害に遭ったことを言い出せない人が殆どだと思います。世間の意識自体を

変えるため、痴漢は犯罪であることをもっと積極的にに世間にアピールして、痴漢を撲

滅して欲しいです。（３０代、会社員女性）
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カ　冤罪について（３６件）

（ア）冤罪対策について

（イ）痴漢冤罪は痴漢と分けて検討をしてほしい

キ　警察への激励（１４件）

○ 痴漢犯罪ももちろんだけど、痴漢冤罪(虚偽申告)に対する罰も重くするべきである。
また、こういった冤罪を防ぐためにも男性専用車両も作るべきである。（１０代、大学
生男性）

○ えん罪が発生しないように、被害者と加害者（とされた人）の話を十分聞いてほし
いと思います。（５０代、会社員男性）

○ 痴漢犯罪についての議論を行おうとすると、必ず「痴漢冤罪も問題だ」という方(概

ね男性)が現れます。そもそも冤罪は全て問題であり、それは痴漢に限ったことではない

と思います。また、痴漢被害を防ぐ対応は痴漢冤罪の抑止にも繋がるため、なぜ対立す

るように食ってかかるのかわかりません。「男性全てが痴漢というわけではない」誰も

が当然わかっています。ですが、男性は痴漢について話されると一括りにされていると

いう誤った認識から来る不快感があるようです。この点に関しても意識改革が必要と感

じます。「痴漢と痴漢冤罪は別の問題である」という認知を広げていっていただきたく

存じます。（２０代、会社員女性）

○ 同級生の男性に痴漢や不審者が怖いと話すと、高確率で痴漢冤罪の話にすり替えら

れてしまう。痴漢の被害を軽視する人が周囲には少なくないように感じて、うんざりす

る。女性が自衛するだけでは痴漢をなくすことは不可能で、女性のみならず男性が被害

そのものについて本気で理解しなければ無くせないと思う。今後講演会などする機会が

あれば、加害者よりも被害者のことを先に考えることや、痴漢冤罪に遭う確率について

も話をしてほしい。また性犯罪に関しての刑を厳罰化して欲しい。（２０代、大学生女

性）

○ 娘が痴漢にあいました。運良く鉄道警察の方々が現行犯逮捕していただき少しは

気持ちも落ち着きました。いつもどこかで見守ってくださっている警察官の方々のお

かげてす。（４０代、会社員女性）

○ 痴漢撲滅大変だと思いますが頑張ってください。（１０代、高校生男性）
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